
Dokovací stanice pro 
Apple iPod

Také někdy hledáte konkrétní CD (zapomenuté v autě, v jiném 
pokoji) a po jeho nalezení musíte chvíli čekat na jeho načtení 
než můžete zvolit skladbu na kterou máte právě náladu? Exis-
tuje pohodlnější možnost - na harddisky hudebních serverů 
je možné uložit tisíce CD v  originální kvalitě. Přistupuje se 
k nim pomocí televizní obrazovky nebo dotykového panelu, 
vyhledávat lze např. podle jména umělce, žánru, názvu alba. 
Pro lepší orientaci při prohlížení hudební sbírky se mohou 
zobrazovat i obrázky přebalů alb. 

Obvykle pro různé situace (ráno, cvičení, jídlo, odpočinek, …) 
a nálady vyhovuje jiná hudba, proto je možné vytvořit seznamy 
oblíbených CD a skladeb (playlisty) a z nich poté hrát skladby 
v náhodném nebo předem určeném pořadí. Každý člen do-
mácnosti může mít playlisty svoje. Mnoho lidí tomu dnes dává 
přednost před poslechem radiostanic s obtěžujícími reklamami. 
Server s harddiskem (na rozdíl od dříve používaných CD mě-
ničů) umožňuje současný poslech různých skladeb v několika 
místnostech. Na displeji přenosného ovladače nebo ovladače na 
zdi se může zobrazovat jaká skladba se právě hraje. Zaujme-li 
nás co právě slyšíme, snadno se tak dozvíme jméno skladby a 
interpreta pro pozdější vyhledání nebo zařazení do seznamu 
oblíbených skladeb.

Budou-li všechna Vaše CD takto snadno přístupná, nejspíš objevíte 
skladby, o kterých jste ani nevěděli, že je máte. Při náhodném 
přehrávání playlistu nebo celé kolekce můžete kdykoliv stisknout 
přesun na další skladbu, pokud Vás právě hraná nezaujme. U vět-
ších sbírek může trvat mnoho týdnů, než tímto způsobem podruhé 
znovu uslyšíte stejnou skladbu.

Další výhodou je ušetření místa, které by jinak CD zabírali na polič-
kách.

Alternativou s podobnými možnostmi jsou přenosné MP3 pře-
hrávače, zvlášť v případě použití domácích dokovacích stanic. Po 
vložení MP3 přehrávače do dokovací stanice jej můžeme poslou-
chat na kterýchkoliv reproduktorech v domě a ovládat přes televizní 
obrazovku nebo dálkový ovladač s dotykovým displejem. Navíc se 
přehrávač takto sám dobije.

Hudební server ovládaný 
z dotykového displeje
... jak už nikdy nehledat svoje 
oblíbené CD
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